Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 08.11.2023 № 1209

О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 23.11.2022 № 1319

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий городского округа «Город Йошкар-Ола», утвержденную постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 23.11.2022 № 1319, следующее изменение:

в разделе 3:

пункт 5 изложить в следующей редакции:

«5.	Профилактический визит	Ежегодно квартале. необходимос	в	При	Специалист к должностный которого относ осуществление муниципальног	ится

- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя мэра города Йошкар-Олы Покровского Л.К.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов